
Розрізняють геморагічний та ішемічний інсульт. 
При геморагічному відбувається розрив мозкової 
артерії, в результаті чого кров виливається у навколишні 
тканини мозку або між його оболонками. Ішемічний 
виникає внаслідок блокування судини, яка постачає 
кров до мозку. Закоркувати її може тромб. Як варіант, 
артерія може спазмуватися і тоді кров так само не зможе 
через неї проштовхуватися. Відповідно, мозок буде 
позбавлений живлення і в ньому почнуться незворотні 
деструктивні процеси.

Як проявиться інсульт, залежить від того, яка 
частина мозку буде уражена.

Як правило, симптомами інсульту є:
- неможливість усміхнутися (при цьому можна 

помітити, що один із кутиків губ в людини опустився);
- нездатність нормально говорити (мова нерозбірлива 

й плутана);
- неспроможність підняти руки вгору або ж слабкість 

в одній руці (людина не може поворушити кінцівкою);
- слабкість або оніміння у правій чи лівій частині 

тулуба та кінцівках.
Проте іноді ознакою інсульту є лише 

інтенсивний головний біль.
У разі появи одного чи кількох «тривожних 

дзвіночків», особливо після епізодичного підвищення 
кров'яного тиску, потрібно негайно викликати «швидку». 
Що швидше хворому нададуть фахову допомогу, то 
більші в нього шанси уникнути важких ускладнень.

Змінивши свій спосіб життя, можна значно 
знизити ризик виникнення судинної катастрофи. 
Як додають у Центрі громадського здоров'я України, 
ожиріння значно підвищує ризик серцево-судинних 
хвороб та спричиняє багато інших проблем зі здоров'ям 
незалежно від віку людини. Часто надмірна вага є 
наслідком нездорового харчування — вживання великої 
кількості доданого цукру, солі, висококалорійної їжі у 
поєднанні з недостатньою фізичною активністю.

Куріння збільшує ризик інсульту майже вдвічі. 
Люди, які викурюють навіть по одній сигареті на день, 
мають майже на 50% більший ризик розвитку серцево-
судинних захворювань, і на 30% більший ризик отримати 
інсульт, аніж ті, хто ніколи не курив. Хімічні речовини, 
які людина вдихає під час куріння, завдають шкоди 
серцю й кровоносним судинам. Крім того, зростає ризик 
розвитку атеросклерозу. 

Алкоголь підвищує рівень артеріального тиску. 
Окремо ЦГЗ наголошують на небезпеці вживання 
наркотиків. Ін'єкційні наркотики підвищують ризик 
утворення тромбів. Інші (ті, які люди вдихають 
або приймають у вигляді таблеток) — збільшують 
ймовірність серцевих нападів.  

Як повідомляють у Львівському обласному центрі 
контролю та профілактики хвороб МОЗ України, щороку 
жертвами інсульту стають понад 100 тисяч українців. 
Серед них кожен третій — це людина, молодша 65 
років. 30% хворих помирає і лише близько 10% з них 
повертається до повноцінного життя. Захворюваність на 
інсульт в Україні становить 278 на 100 тисяч населення, 
що більше, ніж у середньому в країнах Європи, де цей 
показник, — 200 на 100 тисяч. Кожного року внаслідок 
інсульту помирає від 32 до 34 тисяч українців.   

Експерти ВООЗ прогнозують, що у наступні 
десятиліття кількість випадків мозкового інсульту 
збільшуватиметься. Це пов'язано зі старінням на-
селення планети й значним поширенням таких 
факторів серцево-судинного ризику, як артеріальна 
гіпертонія, атеросклероз, хвороби серця, цукровий 
діабет, куріння, зловживання алкоголем, гіподинамія, 
нездорове харчування, забруднення довкілля тощо. 
За їхніми прогнозами, до 2035 року в європейських 
країнах виявлятимуть на 34% більше нових випадків, а 
смертність внаслідок них зросте на 45%. 

Щоб вберегтися від інсульту, у Центрі 
громадського здоров'я радять:

- споживати більше клітковини;
- відмовитися від обробленого червоного м'яса;
- запланувати тричі на тиждень фізичну активність 

(ту, яка найбільше підходить);
- частіше виходити на прогулянки;
- відмовитися від вживання алкоголю й наркотиків;
- не курити та захищати своє право на бездимне 

середовище (курцям, які курять у недозволених місцях, 
необхідно зробити зауваження або відправити скаргу 
через онлайн сервіс ЦГЗ). 
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УВАГА
ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Звіту стратегічної 
екологічної оцінки проєкту Програми 
економічного і соціального розвитку 
Соледарської міської  територіальної 

громади на 2023 рік  
Повна назва документа державного пла-

нування місцевого рівня: проєкт Програми 
економічного і соціального розвитку Соледарської 
міської територіальної громади  на 2023 рік (далі 
- Програма).

Орган, що прийматиме рішення 
про затвердження документа місцевого 
планування: Соледарська міська військова 
адміністрація. 

Передбачена процедура громадського обго-
ворення: відповідно до ст. 12 Закону України 
«Про стратегічну екологічну оцінку» (СЕО), 
громадське обговорення Програми та звіту СЕО 
розпочато з дня їх оприлюднення, а саме з 09 
листопада 2023 року та триватиме до 08 грудня 
2023 року включно.

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку», громадськість 
в межах строку громадського обговорення має 
право подати в письмовій формі (в тому числі в 
електронному вигляді) зауваження та пропозиції 
до Програми  та звіту про стратегічну екологічну 
оцінку. 

Усі зауваження і пропозиції до Програми та 
звіту СЕО, одержані протягом встановленого 
строку, підлягають обов’язковому розгляду 
замовником. Письмові пропозиції подаються 
фізичними особами із зазначенням прізвища, 
імені та по батькові, місця проживання, із  
особистим  підписом.  Юридичні  особи  подають  
пропозиції  із зазначенням  найменування  та  
місцезнаходження  юридичної  особи, анонімні 
про-позиції не розглядаються.

За результатами розгляду замовник враховує 
одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє, 
у порядку визначеному законодавством.

Ознайомитися з проєктом Програми та звітом 
про стратегічну екологічну оцінку можливо на 
офіційному веб-сайті www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до проекту Програми, 
та звіту СЕО подаються на електронну адресу: is-
polkom@solerada.gov.ua.

Контактний  телефон:0932338965 
Строк подання зауважень і пропозицій 

становить 30 днів з дня розміщення на сайті.
Пропозиції та зауваження, подані після 

встановленого строку, не розглядаються.

Це можна зробити безплатно й телефоном за одним 
із цих номерів:

۷ 0 800 505 201 – гаряча лінія МОЗ (щодня з 08:00 
до 20:00);

۷ 0 800 33 20 29 – Лінія допомоги для ветеранів та 
членів їхніх родин Українського ветеранського фонду 
(цілодобово);

۷ 1548 – Лінія Міністерства з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України (цілодобово);

۷ 0 800 100 102 – Лінія Національної психологічної 
асоціації (щодня з 10:00 до 20:00);

۷ 0 800 210 160 – Лінія міжнародної гуманітарної 
організації «Людина в біді» (цілодобово);

۷ 0 800 211 444 – Лінія емоційної підтримки 
Міжнародної організації з міграції (щодня з 10:00 до 
20:00);

۷ 7333 – Лінія запобігання самогубствам Lifeline 
Ukraine (цілодобово);

۷ 116 123 (лише з мобільного) – Лінія ГО «Ла Страда-
Україна» (цілодобово).

Зверніть увагу, що деякі номери працюють у режимі 
24/7!

ЗДОРОВІ СУГЛОБИ

Відкладення солей в організмі не пов’язане 
безпосередньо з кількістю кухонної солі, яку ви 
споживаєте щодня. Хімічний склад солей, які 
відкладаються в організмі людини, відрізняється від 
складу харчової солі. Тому дієти з обмеженим уживанням 
солі аж ніяк не впливають на цю проблему. 

Основною причиною, яка призводить до відкладення 
солей, є порушення обміну речовин внаслідок 
неправильного харчування й малорухливого способу 
життя. Не можна ігнорувати й спадковий фактор – 
схильність до захворювання.  Є і професійний чинник 

– необхідність тримати голову в певному положенні 
(наприклад, працюючи за комп’ютером). В таких 
випадках відбувається порушення водно-сольового 
балансу, й солі відкладаються в шийному відділі. 

Початкова стадія захворювання слабо виражена 
(з’являється хрускіт суглобів при повороті голови), 
однак якщо хвороба прогресує, то можуть виникати 
головні болі, запаморочення, щем у шийному відділі, 
утворюється сольовий наріст. Діагноз у такому разі – 
остеохондроз шийного відділу хребта. 

Оптимальною профілактикою відкладення солей 
є добре організоване щоденне харчування. Солі 
утворюються із білкової їжі, яку не до кінця засвоїв наш 
організм. Треба створити умови, при яких білкова їжа 
повністю перетравлюється. 

Основні рекомендації для профілактики від-
кладення солей в організмі 

Звертайте увагу на кількість білкової їжі, яку їсте 
протягом дня. Не переїдайте жирних сортів м’яса, риби, 
внутрішніх органів тварин і птиці (печінка, нирки тощо). 
Скоротіть кількість жирів у власному раціоні. 

Обмежте вживання виробів з листкового тіста, соусів, 
прянощів, кетчупу, томатної пасти. Не зловживайте 
гострими, солоними, маринованими закусками. Білкова 
їжа добре перетравлюється разом з овочевими салатами. 
Намагайтеся не запивати їжу великою кількістю рідини.

Дуже часто, коли ми відчуваємо 
легкий хрускіт у хребті або невеликий 
біль у суглобах, ставимо собі діагноз 
«відкладення солей». Більшість відмов-
ляється від уживання харчової солі. 
Інші ж ідуть до масажиста, просять 
«розбити» солі, наприклад, у шийному 
відділі хребта, щоб пройшов шийний 
остеохондроз і не боліла голова. 

Відкладення солей
 ТЕЛЕФОНУЙТЕ

З початком війни українці відчувають 
цілий спектр негативних емоцій: від 
жаху до зневіри. У Міністерстві охорони 
здоров'я закликають не замикатися в собі 
й не виливати негатив на тих, хто поряд, а 
звертатися за допомогою до фахівців.

Страшно, сумно, злитесь?

БУДЬ ЗДОРОВИЙ 7
ВРЯТУЙ ЖИТТЯ

Інсульт небезпечний тим, що супро-
воджується пошкодженням частин 
головного мозку. «Найчастіше він є 
ускладненням гіпертонічної хвороби й 
розвивається на тлі різкого підвищення 
артеріального тиску», — пояснюють в 
Центрі громадського здоров’я.

Як розпізнати інсульт

ЯК РЕАГУВАТИ БАТЬКАМ?

Як це зробити, розповіли в ЮНІСЕФ Україна з 
посиланням на відому психологиню Світлану Ройз. 

Стабілізуйтеся самі. Візьміть в руку якусь річ, 
упріться об спинку стільця чи стіну. Зараз усім нам не 
вистачає сил та опори. Істерика сигналізує про занадто 
високу напругу. Можливо, вашій дитині просто потрібно 
«випустити пару».

Будьте в контакті й не переривайте його. Якщо 
дитина переживає потужний емоційний стрес, вона не 
чутиме ваших умовлянь, погроз і нотацій. Запевніть 
дитину, що ви розумієте її почуття та озвучте її потреби. 
Істерика потребує «берегів», тобто уваги дорослих, а 
часто – наших рук та обіймів.

Якщо бачите, що це маніпуляція, будьте в 
контакті, почуйте потребу дитину, але дайте їй 
зрозуміти, що маніпуляція не пройде. Якщо дитина 
маленька, допускається змістити фокус її уваги. Тільки 
після того, як ви відновите контакт й зрозумієте, чого 
потребує ваша дитина, ви зможете розпочати з нею 
раціональний діалог. Починайте переказувати те, що 
передувало істериці та підштовхуйте свого нащадка до 
раціональних висновків.

Пам'ятайте, що в сильного емоційного збудження 
є інерція – воно не може припинитися відразу. 
Напрацюйте алгоритм, що ви будете робити 
після істерики, коли вона мине, щоб не втратити 
відчуття близькості. Наприклад, ви можете обійняти 
дитину, потриматися мізинчиками тощо.

Дитячі істерики є справжнім випро-
буванням навіть у мирний час, не 
кажучи про воєнний. Трапляються вони 
здебільшого неочікувано, тож батькам 
може забракнути ресурсу, щоб швидко й 
правильно на них відреагувати. Попри 
це, варто зосередитися на тому, щоб 
зрозуміти дитину й докласти зусиль, щоб 
її заспокоїти.

Дитячі істерики
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Повідомляємо про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 
збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості 
до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 
Заміна одиниць та вузлів технологічного устаткуван-

ня та їх інженерних мереж, систем управління та автома-
тизації, які застаріли та технічний ресурс яких вичерпано, 
в існуючих цехах АТ «ПІВДГЗК» РЗФ-1 та РЗФ-2  на техно-
логічних секціях №№ 9-10.

Планована діяльність по заміні одиниць та вузлів техно-
логічного устаткування  секцій №№ 9-10 корпусів збагачення 
РЗФ-1 та РЗФ-2 буде здійснюватися в межах Основного про-
мислового майданчика АТ «ПІВДГЗК».

Адреса РЗФ-1 – Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, 
вул. Широківське шосе, 46; 

РЗФ-2 – Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Ши-
роківське шосе, 166.

На технологічних секціях №9, 10 обох рудозбагачуваль-
них фабрик існуюче технологічне устаткування та інженерні 
мережі є застарілими. В результаті заміни буде встановлено 
нове сучасне  технологічне обладнання з мінімальними пито-
мими витратами енергетичних ресурсів. 

Метою планової діяльності є нарощування підприємством 
обсягів виробництва концентрату, підвищення вмісту залі-
за в концентраті до рівня 68,5-70,0% та збільшення енерго-
озброєності фабрики за рахунок впровадження прогресивних 
технологічних процесів, що забезпечують збільшення продук-
тивності праці, підвищення якості.

2. Суб’єкт господарювання 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПІВДЕННИЙ ГІРНИЧО- 

ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (АТ «ПІВДГЗК»)
Код згідно з ЄДРПОУ: 00191000 
Генеральний директор – Федін Костянтин Анатолійович 
Поштова адреса: 50026, Дніпропетровська обл., м. Кри-

вий Ріг. Контактний номер телефону: +38 (056) 407-73-01; 
факс: +38 (056) 440-42-01. E-mail: office@ugok.com.ua

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропе-
тровської ОДА. Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 
69. Відділ оцінки впливу на довкілля: тел.: 096 512 94 24, 
е-mail: ecology@adm.dp.gov.ua 

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме ре-
зультати оцінки впливу на довкілля 

Вид рішення про провадження планованої діяльності – 
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними дже-
релами підприємства, що видається Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів України. 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обго-
ворення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи 
інформацію про час і місце усіх запланованих громадсь-
ких слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робо-
чих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з мо-
менту офіційного опублікування цього оголошення та надання 
громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарю-
вання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу 
на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення гро-
мадськість має право подавати будь-які зауваження або 
пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції 
можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в елек-
тронному вигляді) та усно під час громадських слухань із вне-
сенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються. 

Тимчасово на період дії та в межах території карантину, 
встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобі-
гання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом  SARS-
CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня 
скасування карантину, громадські слухання не проводяться і 
не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться
__________________________________________________________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться
____________________________________________________________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповнова-
жений територіальний орган, що забезпечує доступ до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної ін-
формації щодо планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропе-
тровської ОДА. Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 
69. Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 096-512-94-24, 
е-mail: ecology@adm.dp.gov.ua 

7. Уповноважений центральний орган або уповнова-
жений територіальний орган, до якого надаються заува-
ження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропо-
зицій 

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропе-
тровської ОДА. Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 
69. Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 096-512-94-24, 
е-mail: ecology@adm.dp.gov.ua 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього 
строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці дру-
гому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з 
додатками на 1539 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися з 
ними: 

50101, Україна, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,  
пл. Молодіжна (Радянська), 1 – Управління екології виконавчо-
го комітету Криворізької міської ради, телефон (0564) 74-56-41. 

50026, м. Кривий Ріг, пр. Південний, 15 – Управління нав-
чання та розвитку персоналу АТ «ПІВДГЗК», телефон (0564) 
407-77-82 – Білик Наталя Казимирівна, головний спеціаліст з 
екології – начальник відділу ОНС АТ «ПІВДГЗК».

Період ознайомлення громадськості з документами –  
з 01.11.2022.

Офіційн
о

Додаток 3 
до Порядку передачі документації для надання  

висновку з оцінки впливу на довкілля  
та фінансування оцінки впливу на довкілля

___________________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 

на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202110198770___________________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля  

планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення 

звіту з оцінки впливу на довкілля

www.nashemisto.dp.ua27 жовтня 2022 р. №25 (4191/1)

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
      департаменту адміністративних послуг та дозвільних 

процедур Дніпровської міської ради    
Перелік приватизованих об’єктів  нерухомого майна

39-1

 

№ 
п/п Назва об’єкта Адреса 

об’єкта 
Площа, 

кв.м 
Спосіб 

привати- 
зації 

Покупець Ціна 
продажу, грн. 

1. 
Нежитлова 
будівля та 
споруди 

Вул. 
Космонавтів, 7 1 783,8 Викуп ТОВ «ГЕЛІО 

СІСТЕМ» 3 742 308,00 

 

1. Інвестор – ПНВПФ «СІТОН»;
Почтова адреса – 49083, Україна, Дніпропетровська об-

ласть, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 35-А;
Електронна адреса: syton@syton.dp.ua;
Контактний телефон: +38 (096) 799-19-96; +38 (056) 235-19-

96.
2. Місце розташування майданчика реконструкції – 

49083, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, пр. Сло-
божанський, 35-А.

3. Характеристика діяльності (об’єкту) – реконструкція 
існуючого ливарного цеху №2 із встановлення електропіч опору 
САТ 0,16 і машина лиття під тиском АЛ711Б08, металообробні 
верстати (токарно-карусельні верстати, алмазно-заточний вер-
стат, фрезерні верстати 6Р82Ш, сушильні шафи, свердлиль-
ний верстат, заточний верстат, токарно-вінторізний верстат) 
на території існуючого заводу ПНВПФ «СІТОН». Сировина по-
стачаються на виробництво у вигляді чушок з одним чи двома 
пережимами, вагою по 18 кг та 25 кг навалом автотранспортом 
постачальників. Інші шихтові матеріали та розкислювачі до-
ставляються на виробництво автотранспортом постачальниківу 
мішках. Зберігання сировини здійснюється у складській частині 
цеху. До печей шихтовіматеріали доставляються на ручних віз-
ках. Зважування матеріалів, згідно розрахунку шихти на завалку 
здійснюється на вагах, що встановлені на ливарних дільницях. 
На подину печі щільно завантажують 1/3 шихти. Щільне заванта-
ження забезпечує прискорення лиття, менше окисления металу, 
менше зношення футеровки при зменшенні витрат електроенер-
гії. По мірі плавлення шихти і осаджування в печі, добавляють 
залишок шихти. Процес плавки триває 40 хвилин. Розплавлений 
метал розливають за допомогою ковшів для розносу металу в 
підготовлені металеві форми – кокілі та пресформи. Для захи-
сту поверхонь рiдкого металу вiд окислення, використовують 
балони з аргоном. Після заливания кокілю, ківш очищується від 
залишків металу, замочується у водній емульсії та просушується 
на корпусі печі. Наступна заливка здійснюється новим ківшем.  
В електропечі опору здійснюється лиття під тиском алюмінію 
для виготовлення виробів із відповідного матеріалу. Техноло-
гічне обладнання приєднується до існуючих інженерних мереж. 
Об’єкт не відноситься до єкологічно небезпечних, транскордон-
ний вплив відсутній.

4. Соціально-економічна необхідність плануємої діяль-
ності – збільшення робочих місць, збільшення податкових 
відрахувань. Замовник зобов’язується виконувати проектні рі-
шення згідно з вимогами екологічної безпеки. Передбачено от-
римання відповідних дозволів на здійснення викидів.

5. Потреба у ресурсах при будівництві та експлуатації:
земельних – площа земельної ділянки підприємства 0,2662 

га;
сировинних – круг відрізний 0,38 т/рік; шліфувальний круг 

7,16 т/рік; круг пелюстковий 2,68 т/рік; кварцит 31,425 т/рік; фе-
росиліцій 74,449 т/рік; феромарганец 2,4 т/рік; чавун ливарний 

1766,7 т/рік; пісок 912,07 т/рік; миючий засіб Ecochem 1,05 т/рік; 
протипригарне покриття 4,566 т/рік; суміш бетонна 1,352 т/рік; 
смола формувальна 9,285 т/рік; стабілізатор кольору 0,054 т/рік; 
склоемаль 1931 39,66 т/рік; пігмент 1,62 т/рік; алюміній 4,160 т/
рік; борна кислота 0,0768 т/рік; фарба порошкова 0,3594 т/рік;

енергетичних (паливо, електроенергія, тепло) – при-
родний газ 52920 куб.м, дрова 4,32 т, електрика у кількості  
2,3 МВт/рік;

водних – 5111,2 куб.м/рік;
трудових – 78 чоловік;
6. Транспортне забезпечення (при будівництві та екс-

плуатації) – при будівництві власний транспорт (вантажівки та 
кран), при експлуатації транспорт підрядних організацій (ван-
тажівки для постачання сировини та вивезення продукції та 
відходів).

7. Екологічні та інші обмеження плануємої діяльності за 
варіантами – дотримання природоохоронних заходів, запропо-
нованих в проекті. Відповідно вимогам чинних нормативних до-
кументів в частині регламентації природоохоронної діяльності, 
екологічної безпеки.

8. Необхідна еколог-інженерна підготовка і захист тери-
торії по варіантам – не потребується.

9. Можливий вплив (при будівництві та експлуатації) на 
навколишнє середовище:

клімат та мікроклімат – відсутній;
повітряне – викиди забруднюючих речовин при роботі ос-

новного та допоміжного устаткування;
водне – відсутній;
грунти – відсутній;
рослиний та твариний світ, заповідні об’єкти – від-

сутній;
навколишнє соціальне середовище (населення) – пози-

тивний;
навколишнє техногенне середовище – відсутній.
Вплив на повітряне середовище – концентрації забруднюю-

чих речовин з урахуванням фону в межах ГДК
10. Відходи виробництва і можливість їх повторного 

використання, утилізації, знешкодження або безпечого по-
ховання – утилізація залежно від відходів, згідно вимог чинного 
законодавства.

11. об’єм виконання ОВНС – відповідно до ДБН А.2.2-1-
2003.

12. участь громадськості – ознайомлення з матеріалами 
проекту ОВНС і подання пропозицій в орган місцевого самовря-
дування на протязі одного місяця з дати виходу повідомлення у 
ЗМІ, зауваження і пропозиції про плановану діяльність направ-
ляти в Дніпропетровську міську раду за адресою: проспект Дми-
тра Яворницького, 75, Дніпро, Дніпропетровська область, 49000, 
тел. 056-732-12-12, або за електронною адресою zvernennya@
dmr.dp.ua

К-39-1

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення Заяви про визначення 

обсягів стратегічної екологічної оцінки 
проєкту Програми економічного і 

соціального розвитку Соледарської міської 
територіальної громади на 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Со-
ледарська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області 
оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального 
розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік.

Ознайомитись із Заявою можна на офіційному сайті Соледарської міської 
ради Бахмутського району Донецької області: www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до зазначеного документу просимо надавати до 
08.11.2022 у електронному вигляді до Соледарської військової адміністрації  
Бахмутського району Донецької області, електрона адреса: 

e-mail: ispolkom@solerada.gov.ua
офіційний cайт: www.sole-rada.gov.ua
Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку не роз-

глядаються.
Контактні телефони: 093-233-89-65.

К-39-2

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

К-39-3

ТОВ НВП «ПЕРСПЕКТИВА-1» (юридична адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Запорізьке шосе, 48, кв. 416) 
для проммайданчика, який розташований за адресою Дніпропетровська область, Солонянський район,  
с. Башмачка, вул. Верхня, 50, має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Підприємство спеціалізується на виго-
товленні продуктів борошномельно-круп'яної промисловості. Джерелами утворення забруднюючих речовин 
є комплекс ячменя, закриті склади зерна, зернометальник, засипка шнеком зерна у вібростіл, вивантаження 
очищеного зерна із вібростолу на шліфовку, засипка готової продукції (перловки) в бункери, вивантаження 
готової продукції (перловки) із бункерів в мішки, зерно-шліфувальна машина, вивантаження із установки 
БСК готової продукції по транспортеру в бункера, вивантаження в автотранспорт вівсяного лушпиння, шнек 
засипки зерна, установка очищення та шередівки вівса, установка для різки зерна, висипка зерна з ПАДДІ- 
машини в норію, машина-охолоджувач, транспортерна стрічка, завантаження крупи, твердопаливний ко-
тел, металобробні верстати та зварювальний пост. На підприємстві встановлено газоочисне обладнання –  
циклони та аспіраційні установки.

У атмосферу викидаються наступні речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид 
азоту, оксид вуглецю, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, НМЛОС, метан, оксид діазоту, 
вуглецю діоксид, діоксид сірки, залізо та його сполуки у перерахунку на залізо, манган та його сполуки у 
перерахунку на діоксид мангану, фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий 
водень. Загальний викид забруднюючих речовин складає 1,6 т, та парникових газів 2,96 т.

Викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам 
санітарного та природоохоронного законодавства. Приземні концентрації в житловій забудові не перевищу-
ють санітарно-гігієнічні нормативи.  Пропозиції та зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в 
Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою: м. Дніпро, пр. О.Поля, 1; тел. 0-800-505-600.         

Громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаною 
адресою.

К-39-4

Дніпро отримає ще 5 громадських автобусів, які передає Рівненщина. 
Вони вже прибули до міста. Про це повідомив мер Дніпра Борис 
Філатов, зауваживши, що тепер це допомога лінією державної влади, 
а не місцевого самоврядування. 

Як відомо, після того, як в кінці вересня російська ракета влучила в одне з міських 
АТП і вщент спалила більше сотні автобусів, із транспортом Дніпру вже допомогли Київ 
і Вінниця. Філатов також додав, що про намір на таку ж підтримку місту висловилася і 
Львівщина.

«Тож від імені всіх дніпрян дякую Валентину Резніченку (голова ДніпроОВА, — 
ред.), Віталію Ковалю (голова Рівненської ОВА, — ред.), Максиму Козицькому (голова 
Львівської ОВА, — ред.), ну і звісно — Офісу президента, без участі якого ця історія не 
сталася б», — зазначив Борис Філатов.

П’ЯТЬ АВТОБУСІВ З РІВНЕНЩИНИ
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ІНФОРМАЦІЯ
департаменту адміністративних послуг 
Дніпровської міської ради про підсумки 

конкурсу, який відбувся 01.11.2022 з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені для проведення 
незалежної оцінки комунальної 

власності м. Дніпра 
Назва об’єкта: в житловому будинку літ. А-9 на І-му 

поверсі нежитлове приміщення № 103, загальною пло-
щею 92,6 кв. м, яке складається з: 1 – тамбур,2,3,4,8 – 
приміщення, 5 – вбиральня, 6 – умивальник, 7 – кори-
дор, ґанок по вул. Паршина, 6.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація 
шляхом викупу з урахуванням вартості невід’ємних по-
ліпшень.

Вартість та строк надання послуг з оцінки: вартість по-
слуг 2500 грн., 5 календарних днів.

Переможець – ПП «Діалог».
41-1

ОГОЛОШЕННЯ
На виконання Рішення Дніпровської міської ради 

від 21.06.2017 р. № 37/22 «Про проведення інвести-
ційного конкурсу з визначення юридичної особи для 
забезпечення встановлення та утримання зупиночних 
комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням», 
Комунальне підприємство «Транспортна інфраструктура 
міста» Дніпровської міської ради просить інформувати 
протягом 14 календарних днів з дати цього повідомлен-
ня про наявність у будь-яких осіб прав користування та 
володіння об’єктами та майном за такими адресами, де 
буде розміщено сучасні зупиночні комплекси:

Повідомлення та інформацію надавати на адресу Ко-
мунального підприємства «Транспортна інфраструктура 
міста» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Курча-
това, буд. 8, каб. 306, контактні телефони: (067) 568-
85-58, (067) 823-97-18). 

41-2

1 Вул. Титова, біля буд. 29 А (зупинка трамвая) 
2 Вул. Робоча, біля буд. 160 
3 У районі просп. Богдана Хмельницького, 113 
4 Вул. 20-річчя Перемоги, біля буд. 55 
5 У районі просп. Слобожанського, 31 Д 
6 Вул. Миколи Міхновського, біля буд. 11 
7 У районі вул. Тополиної, 1 А 
8 У районі просп. Гагаріна,буд. 40 
9 У районі бульв. Слави, 45 
10 Просп. Миру, біля буд. 75 
11 Вул. Калинова, біля буд. 9 А 
12 Просп. Миру, біля буд. 14 
13 Просп. Івана Мазепи, біля буд. 51 
14 Просп. Олександра Поля, біля буд. 104 А 
15 Бульв. Слави, біля буд. 5 
16 У районі вул. Шмідта, 2 
17 Вул. Передова, біля буд. 511 
18 Пл. Соборна, біля буд. 15 (зупинка трамваю) 
19 Просп. Олександра Поля, біля буд. 1/9 

 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ 
ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИ-
ЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» повідомляє про те, що на виконан-
ня Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23 травня 2018 
року № 2059-VIII, Департаментом екології та природних ресурсів Дніпро-
петровської обласної державної адміністрації видано Висновок з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності: «Нове будівництво комплексу 
згущення відходів збагачення на промисловій території цеху технологіч-
ної води та шламового господарства ПРАТ «ПІВНГЗК» від 28.10.2022  
№ 95/0/490-22. Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на дов-
кілля планованої діяльності 2021978503.

К-41-3

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАМЕТ-СТАЛЬ», пові-
домляє про те, що на виконання Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» від 23 травня 2018 року № 2059-VIII  Департаментом 
екології та природних ресурсів дніпропетровської обласної державної 
адміністрації видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Нове будівництво водопідготовчої установки продуктивні-
стю 100 куб.м/год на території ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ» Дніпропетровсь-
кої обл., м Кам’янське, вул. Колеусівська, 1» від 27.10.2022 №93/0/490-
22. Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 
планованої діяльності 20211078726.

К-41-2

Повна назва документа державного планування міс-
цевого рівня: проєкт Програми економічного і соціального 
розвитку Соледарської міської територіальної громади  на 
2023 рік (далі – Програма).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження 
документа місцевого планування: Соледарська міська 
військова адміністрація. 

Передбачена процедура громадського обговорен-
ня: відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну 
екологічну оцінку» (СЕО), громадське обговорення Про-
грами та звіту СЕО розпочато з дня їх оприлюднення,  
а саме з 09 листопада 2023 року та триватиме до 08 грудня  
2023 року включно.

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну еко-
логічну оцінку», громадськість в межах строку громадського 
обговорення має право подати в письмовій формі (в тому 
числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до 
Програми  та звіту про стратегічну екологічну оцінку. 

Усі зауваження і пропозиції до Програми та звіту СЕО, 
одержані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. Письмові пропозиції 

подаються фізичними особами із зазначенням прізвища, 
імені та по батькові, місця проживання, із  особистим  підпи-
сом.  Юридичні  особи  подають  пропозиції  із зазначенням  
найменування  та  місцезнаходження  юридичної  особи, 
анонімні пропозиції не розглядаються.

За результатами розгляду замовник враховує одержані 
зауваження або вмотивовано їх відхиляє, у порядку визна-
ченому законодавством.

Ознайомитися з проєктом Програми та звітом про стра-
тегічну екологічну оцінку можливо на офіційному веб-сайті 
www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до проекту Програми, та звіту 
СЕО подаються на електронну адресу: ispolkom@solerada.
gov.ua.

Контактний  телефон : 093-233-89-65. 
Строк подання зауважень і пропозицій становить  

30 днів з дня розміщення на сайті.
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого 

строку, не розглядаються. 
К-41-1

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення Звіту стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного  

і соціального розвитку Соледарської міської  територіальної громади на 2023 рік  

Дніпровська міська рада пере-
дала військовим ЗСУ 150 мета-
левих пічок. Буржуйки придбані 
коштом міського бюджету. По 
допомогу у наданні пічок до мерії 
Дніпра звернулися п’ять військо-
вих частин, і на звернення опера-
тивно відреагували, аби допомогти зігріти захисників. Тож 
вже нині до військових прямує партія буржуйок.

— Ці буржуйки з конвекційними ребрами, виготовлені 
з листової сталі, яка дає збільшений теплообмін та більш 
швидку теплопередачу, — сказав Дмитро Коробов, началь-
ник управління інфраструктури департаменту благоустрою 
та інфраструктури Дніпровської міської ради. — Площа обі-
гріву становить 60 квадратних метрів. Також на буржуй-
ці можна готувати їжу. До кожної пічки в комплекті йдуть 
трубопровід, усе необхідне комплектування для встанов-
лення димаря, а також полум’ягасник. Опалювати її можна 
дерев’яними брикетами, дровами (деревиною), тріскою. 
Усі пічки виготовлені відповідно до технічних умов і серти-
фікації. Тож нехай ці пічки зігрівають наших захисників, які 
щодня наближають нашу спільну перемогу!

У Дніпрі триває підготовка ко-
мунального транспорту до зими.  
У КП  «Дніпровський електротран-
спорт» ДМР підготували понад 60 оди-
ниць спеціальної техніки, яка працюва-
тиме для очищення колій, контактної 
мережі тощо. У повній готовності 14 
снігоприбиральних трамваїв, оснаще-
них роторними щітками, відвалами, 
шнеками. Вони, окрім видалення опа-
дів, ще й видують сухий сніг або розго-
нять воду з трамвайних колій. 

— Підготовку до зими ми починаємо 
ще влітку, – зазначив Володимир Лег-
кий,  головний інженер КП «Дніпров-

ський електротранспорт» ДМР.  
— Уже завезли 1 200 тонн піску, 
10 тонн солі. Крім цього, готуємо 
системи опалення у самих ваго-
нах та у кабіні водія. Але зауважу, 
пасажири повинні бути готові до 
того, що через віялові відклю-
чення світла опалення у салонах 
буде вмикатись не на постійній основі. 
Опалювати салони транспорту будемо 
за температури нижче -5 градусів та у 
міжпіковий час. Крім цього, через від-
ключення світла у нас можуть бути збої 
у роботі електротранспорту – відсте-
жувати рух електротранспорту можна 

у застосунку «D-transport» або ж на та-
бло, які розміщені на зупинках. Загалом 
до зими ми вже підготували 185 тро-
лейбусів та 254 трамвайні вагони.

Водій трамвая Денис Криштопа до-
дав: «Якщо вагони будуть у русі і ста-
неться відключення світла, то у водіїв є 
інструкції, що в такій ситуації робити».

185 ТРОЛЕЙБУСІВ ТА 254 ТРАМВАЙНІ 
ВАГОНИ ГОТОВІ ДО ЗИМИ 

МЕРІЯ ДНІПРА ПЕРЕДАЛА 
ПІДРОЗДІЛАМ ЗСУ  
150 БУРЖУЙОК 

ОГОЛОШЕННЯ
«Ухвалою Дніпропетровського окружного адміністра-

тивного суду від 11.10.2022 відкрито провадження в ад-
міністративній справі  № 160/15540/22 за позовом Това-
риства з обмеженою відповідальністю «Естейт Сіті» до 
Дніпровської міської ради про визнання протиправним та 
нечинним рішення Дніпровської міської ради №212/11 від 
20.11.2021 року «Про затвердження проєкту внесення змін 
до плану зонування території м. Дніпра» в частині внесен-
ня змін до плану зонування території м. Дніпра (графічних 
та інших матеріалів плану зонування території м. Дніпра), 
щодо віднесення території, прилеглої до земельної ді-
лянки по вул. Січеславська Набережна в районі будинку 
№ 53, (в межах земельної ділянки кадастровий номер 
1210100000:03:328:0258 за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, вулиця Січеславська Набережна, 47а), 
до рекреаційної зони озеленених територій загального ко-
ристування Р-3.  

Справа буде слухатися за правилами загального позов-
ного провадження.

Підготовче засідання призначено на 14.11.2022 о 10.00 
у приміщенні Дніпропетровського окружного  адміністра-
тивного  суду за  адресою: місто Дніпро, вул. Академіка 
Янгеля, 4, зала судових засідань № 4.

Справу розглядатиме суддя Кальник В.В. одно-
особово».

 Директор департаменту Артем ПАВЛОВ.
41-3
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